



НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ВЪЗРАЖДАНЕ 1932”

3430 гр. БОЙЧИНОВЦИ обл. МОНТАНА ул. „МАЛЧИКА”10

тел.09513 2151 e-mail: vazrajdane1932@mail.bg

НА ОСНОВАНИЕ чл.26 а,ал.1 ОТ ЗЧН

ПЛАН - ПРОГРАМА

ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ”ВЪЗРАЖДАНЕ 1932” гр. БОЙЧИНОВЦИ

ЗА 2020 година

I. БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

Основна цел:

Главна роля в дейността на читалищната библиотека е ефективното участие в процесите на информационното осигуряване на гражданите. В тази връзка библиотеката се явява като основен център за информация, обучение и комуникация. За това търсим иновативни методи за засилване на читателския интерес чрез организиране на мероприятия свързани с книгата и читателя. На следващо място е участието и разработване на проекти за обновяване и увеличаване на библиотечния фонд. Стремим се да предоставим общодостъпна и качествена справочно-библиотечна дейност. Създаване на приятна атмосфера в детския отдел на библиотеката чрез съвременно обзавеждане и закупуване на апаратура необходима за работата с децата.

За да осъществим тази цел, както и да продължим да осигурим безплатен достъп до информация и интернет услуги по Програма „Глобални библиотеки-България” за да създадем добри условия за децата ни в детския отдел на библиотеката се нуждаем от лаптоп и озвучителна система, които не бихме могли да придобием без финансовата подкрепа на община Бойчиновци

II. ХУДОЖЕСТВЕНА – ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ

Чрез работата на своите самодейни художествени колективи читалището:

- открива и развива таланта и творческите способности на децата.
- осигуряване сцена за художествено – творческа изява

на града.

- осъществява културен обмен на територията на общината, областта и страната чрез концертни прояви на колектива.
- участва в организирането на общинските културни празници и мероприятия.
- представя и популяризира общината на регионални и национални събори и фестивали.

Читалищното настоятелство се стреми непрекъснато да осигурява условия за пълноценна художествено-творческа дейност за сезон 2020 година на своите художествени колективи:

- женски народен хор
- състав за изворен фолклор „Зеляница”
- мъжки фолклорен квартет „ПОЛУТОН”
- мажоретен състав

Предстои създаване на група за изучаване и пресъздаване на традиционни местни обреди и обичаи

Във връзка с майските празници на културата в града и Събора на народното творчество „ПРОЛЕТ КРАЙ ОГОСТА”, който провеждаме съвместно с община Бойчиновци предлагаме да ни бъде отпусната допълваща финансова субсидия в размер на 2000 лв.

III. КУЛТУРНО-МАСОВА ДЕЙНОСТ на читалището се организира и провежда съгласно Културния календар за 2020 година.

По-значимите празници и мероприятия, които предлагаме да бъдат включени в Общинския културен календар и подкрепени финансово от общината са:

10 февруари- Отбелязване на” МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН ЗА БЕЗОПАСЕН ИНТЕРНЕТ”.

14 февруари- ДЕН НА ЛОЗАРЯ – да съхраним традициите

01 март – „БАБА МАРТА БЪРЗАЛА,МАРТЕНИЧКИ ВЪРЗАЛА”.

03март – Тържествено честване на НАЦИОНАЛНИЯ ПРАЗНИК НА БЪЛГАРИЯ – Празничен концерт,Изложба– картини посветени на Руско – Турската война.

08 март– „БЪДИ БЛАГОСЛОВЕНА”-изложба ръчни занаяти по случаи Международния ден на жената.

21 март – Международен ден на кукления театър.

22 март – ПЪРВА ПРОЛЕТ. Отбелязване денят на водата.

04 април – Празник на детската книга – Детско утро.
08 април – Международен ден на ромите.
11 април – „ЛАЗАРУВАНЕ“- да пазим народните обичаи
18 април – Великденски концерт
22 април – „ЗА ХЛЯБА НАШ“ – отбелязване световния ден
на земята
23 април – Международен ден на книгата „ДА ЧЕТЕМ
ЗАЕДНО“
14-21 май – Майски празници на културата
09 май –Отбелязване на Деня на Европа
11 май – Солунските братя – за живота и делото на
Св.св. Кирил и Методий
15 май – Панорама на българското кино
17 май – Фото изложба – „Община Бойчиновци през
обектива на Калин Валентинов“
23 май – Събор на народното творчество „ПРОЛЕТ КРАЙ
ОГОСТА“
01 юни – Весел детски празник „МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН
НА ДЕТЕТО“
07 октомври – Празник на Община Бойчиновци
01 ноември –ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ
21 Ноември – Ден на християнското семейство
15 декември – Детско коледно шоу – тържествено
запалване на светлините на коледната елха
29 декември –Коледно-новогодишен концерт
с участието на самодейните колективи.

29.10.2019 година
гр.Бойчиновци

Секретар:
/Валери Начев/